

CONSILIUL LOCAL BUZAU
NUME CONSILIER: MIHAI ANICA
PARTIDUL SOCIAL DEMOCRAT
COMISIA DE SPECIALITATE DIN CARE ESTE MEMBRU:
COMISIA PENTRU MUNCA SI PROTECTIE SOCIALA

RAPORT DE ACTIVITATE PENTRU ANUL 2014

În temeiul art. 51, alin 4 din Legea numărul 215/2001 a Administrației Publice Locale, republicată cu modificările și completările ulterioare, fiecare ales local are obligativitatea de a prezenta anual un raport de activitate privind desfășurarea mandatului său, acesta are scop asigurarea transparenței la nivelul administrației locale, pentru ca fiecare cetățean să poată urmări activitatea alesilor publici.

Pentru perioada ianuarie – decembrie 2014, în calitate de consilier local, mi-am continuat activitatea punându-mi toate cunoștințele mele și întreaga capacitate de muncă în folosul cetățeanului, prin participarea mea la toate ședințele ordinare și extraordinare ale Consiliului Local, susținând orice proiect care a venit în sprijinul comunității.

Am desfășurat audiențele cu cetățenii care au ales să mi se adreseze cu problemele lor și de câte ori a fost cazul, am adus spre soluționare în Consiliul Local aceste probleme. Am luat parte și la audiențele cerute de cetățeni urmărind ca interesele lor să fie respectate, în calitate de membru al Comisiei pentru muncă și Protecție Socială și a responsabilității pe care o implică calitatea acestei funcții, votând în cunoștința de cauză proiectele de hotărâre cu impact pozitiv.

Reprezentant al Consiliului Local în baza HCL 140/2012 în Consiliul de Administrație la Școala gimnazială Capitan Aviator Mircea T. Badulescu, Grădinița cu program normal numărul 18, Liceul Teoretic „Alexandru Marghiloman”, Școala gimnazială numărul 11 și a Comisiei de Evaluare a Calității la Grădinița cu program prelungit nr. 1 din Cartier Orizont, am participat la toate ședințele și activitățile de lucru la care am fost convocat, susținând proiectele de investiții ce duc la o mai bună desfășurare a activităților școlare și preșcolare.

Am participat la sărbătorirea sau comemorarea evenimentelor naționale și de de interes local împreuna cu ceilalti membrii ai Consiliului Local organizate sub egida Primariei si Consiliului Local.

In perioada la care se refera raportul am avut o colaborare buna cu toti consilierii, vizand ajutorul pentru cetateni, urmarind crearea unor conditii mai bune de trai, precum si dezvoltarea armonioasa si eficienta a Municipiului Buzau, pe viitor voi sustine proiectele si hotararile ce vor veni in sprijinul cetatenilor comunitatii.

Consilier Local
MIHAI ANICA